

Конкурс песни**...И по-английски тоже!**

В Волжском политехническом институте (филиале) ВолгГТУ состоялся конкурс инсценированной песни на иностранном языке, организатором которого традиционно является кафедра иностранных языков ВПИ.

В этом году на суд жюри, в которое вошли зав. кафедрой ИЯ О.В. Коренькова, замдиректора ВПИ по внеучебной работе О.Д. Балбина, декан автомеханического факультета В.Е. Костин, директор лингвистического образовательного центра «Лоцман» А.А. Курылев и учитель иностранного языка школы №14 М.Г. Субботина, было представлено 9 номеров: восемь на английском языке, один – на немецком. Вне конкурса выступили учащиеся волжских школ № 1, 14.

I место разделили сразу три коллектива: ансамбль студентов из гр. ВТМ-321, ВМ-236, ВТМ-121; гр. ВХТ-201, а также дуэт двух студентов-рэперов из гр. ВАУ-126 в составе А. Подеречи и В. Брозе. II место досталось гр. ВХТ-101 и сборной групп ВХТ-301, ВМ-136, ВЭ-111, ВТС-131, ВАУ-226 и ВВТ-106, а на III оказался коллектив гр. ВМ-236. Приз за самый артистичный номер был присужден студентам Л. Елисеевой, А. Островскому (гр. ВАУ-126) и И. Карташову (гр. ВТМ-121), за самое стильное выступление – А. Шарапонову (гр. ВЭМ-113) и А. Филиппову (гр. ВТС-13), за самый оригинальный номер – студентам гр. ВМС-138.